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Izjava za javnost – za objavo 

Zaključni večer JEFFa z Brino 

 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) letos že šesto leto organizira festival JEFF 
(Jazz Etno Funky Festival), ki že od vsega začetka na poseben način zapolni 
poletne večere v starem mestnem jedru Kopra. Po gostovanju na Oživeli ulici se 
JEFF vrača v vrtove pokrajinskega muzeja Koper, kjer se bo na zaključnem večeru 
predstavila slovenska zasedba Brina. Tudi letos je celotno KŠOKovo poletno 
dogajanje zbrano pod sloganom POLETI Z NAMI.   
 
Najprej Gašper Piano in nato EJQ z gosti so prejšnjo sredo na Oživeli ulici navdušili 
glasbene sladokusce, ki so se zbrali na Carpacciovem trgu.  
 
V sredo 27. avgusta se festival JEFF 2008 zaključi z uvodom v večer, ki ga bo 
pripravila Ursula Aščič na harfi in nastopom slovenske etno zasedbe Brina. 
 
Harfistka Ursula Aščič, dvakratna nagrajenka Tekmovanja mladih slovenskih 
glasbenikov (1997 in 2000),se je rodila leta 1981 v Kopru, kjer se je s sedmimi leti 
začela učiti harfo pri profesorici SvetlaniJoksič Perič in v njenem razredu na Centru za 
glasbeno vzgojo zaključila deset razredov glasbene šole, vzporedno pa opravljala tudi 
izpite na srednji stopnji na Glasbeni šoli Fran Korun Koželjski v Velenju. Je absolvetka 
na Akademiji za glasbo v razredu prof. Rude Ravni-Kosi in hkrati Erasmus študentka na 
Kraljevem konzervatoriju v Bruslju pri prof. Jani Bouskovi. Je dobitnica več nagrad 
(Temsig, štipendija kluba Soroptimist iz Ljubljane, nagrada Antonia Tarsie). 
Izpopolnjuje se pri priznanih harfistih (Isabelle Moretti, Catrin Finch, Patrizia Tassini). 
Sodeluje z Orkestrom Slovenske filharmonije, Simfoniki RTV Slovenija, Orkestrom 
Opere in baleta SNG Ljubljana in Orkestrom SNG Maribor. Kot solistka je nastopila s 
Komornim godalnim orkestrom Akademije za glasbo.  
 
V skupini Brina šest glasbenikov črpa glasbene motive iz obujanja in predelovanja 
ljudskega blaga, vedno več  repertoarja pa sestavljajo avtorske pesmi, ki jih 
prispevata pevka Brina in njena mama Eka. Zasedba ima za sabo dva uspešna albuma 
Mlado leto in Pasja legenda. Brina je šele druga slovenska skupina (po Vladu Kreslinu), 

ki se je uvrstila na Womex – World Music Expu v Sevilli (2006) in prav tako uspešno 
nastopila pri Charlieju Gilettu za oddajo BBC World Service. 

 



 

 

zasedba: 
Brina Vogelnik - glas 
Jelena Ždrale - violina 
Blaž Celarec - tolkala 
Nino De Gleria - el.bas, kontrabas 
Drago Ivanuša - harmonika 
Luka Ropret - kitare 
 
info: www.brina-slovenia.net 
 
Več informacij o festivalu JEFF lahko dobite na spletnem portalu http://jeff.ksok.si 
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